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White & Case posiluje pražský tým pro spory
a arbitráže
Pražská pobočka nadnárodní advokátní kanceláře White & Case LLP posiluje tým právníků
zaměřujících se na spory a arbitráže o Marii Talašovou, bývalou ředitelku odboru mezinárodních
právních služeb Ministerstva financí, která měla na starosti mimo jiné zastupování české vlády v
mezinárodních arbitrážích se zahraničními investory.

„Marie je vysoce fundovaná expertka v oblasti mezinárodního investičního práva, která se těší
vážnosti jak doma, tak v zahraničí. Věříme, že perfektně doplní náš úspěšný tým,“ zdůrazňuje Luděk
Chvosta, partner pro oblast soudních sporů. 

Jeho kolega Ivo Janda, partner pro oblast arbitráží a soutěžního práva, dále doplňuje: „Jsme moc
rádi, že se Marie rozhodla spojit další profesní kariéru s naší advokátní kanceláří. Má zkušenosti jak
z advokacie, tak z veřejné správy, a díky svým znalostem a rozhledu v mnoha oblastech práva bude
pro nás velkou posilou.“ 

„Advokátní kancelář White & Case jsem vždy považovala za nejlepší na trhu, proto je mi ctí, že se
stávám součástí jejího týmu,“ komentuje svou novou roli Marie Talašová.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
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Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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